2022年高中毕业年级第三次质量预测

数学（理科）  评分参考
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19.（12分）
解：（1）设该考生报考甲大学恰好有一门笔试科目优秀为事件
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该考生报考乙大学恰好有一门笔试科目优秀为事件
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（2）该考生报考甲大学达到优秀科目的个数设为
[image: image109.wmf]X

，

根据题意可知，
[image: image110.wmf]3

1

~3,

XB

æö

ç÷

èø

则
[image: image111.wmf](

)

1

31

3

EX

=´=

，

该同学报考乙大学科目优秀的个数设为
[image: image112.wmf]Y

，随机变量
[image: image113.wmf]Y

的可能取值为：0，1，2，3.


[image: image114.wmf](

)

(

)

3

5

51

01,

6

2

n

PYn

-

==´-=



[image: image115.wmf](

)

(

)

(

)

3523

55

15132

111

66630

5

n

PYnnn

+

==´-+´-+´=

，

[image: image116.wmf](

)

1211

2(1)

6565

52312

6530

n

PYnnn

+

==´+´+´-=

，

[image: image117.wmf](

)

1

3

6

2

15

2

530

n

PYn

n

==´==

，
随机变量
[image: image118.wmf]Y

的分布列：

	
[image: image119.wmf]Y


	0
	1
	2
	3

	
[image: image120.wmf]P


	
[image: image121.wmf]1

2

n

-


	
[image: image122.wmf]132

30

n

+


	
[image: image123.wmf]211

30

n

+


	
[image: image124.wmf]15

n




 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------10分

[image: image125.wmf](

)

11322111730

0123

230301530

nnnmn

EY

-+++

=´+´+´+´=

，
因为该考生更希望进入甲大学的面试，∴
[image: image126.wmf](

)

(

)

EYEX

<

，则
[image: image127.wmf]1

30

30

17

<

+

n

.
所以
[image: image128.wmf]n

的范围为：
[image: image129.wmf]30

13

0

<

<

n

--------------------------------------------------------------------------------------------------12分
20.（12分）
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